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اصلاح باید گام به گام باشد
پزشکیان در ادامه، نوع نگاه و اصلاحاتی را که دولت 
در بخش‌های مختلف دنبال می‌کند، تشریح کرد. 
وی با بیان اینکه »در حوزه اقتصاد، نباید از کسی 
خواست کل کشور را یکباره اصلاح کند«، گفت:»به 
جای آن باید یک حوزه مشخص را واگذار کرد و اگر 
آن را درست انجام داد، 10 حوزه دیگر را نیز به‌عنوان 
الگو به او سپرد. اجرای یک نسخه برای کل کشور 

ساده نیست.«
وی با ذکر مثال‌هایی این وضعیت را توضیح داد 
و افزود:»به عنوان مثال ارائه راهکار برای جوانی 
جمعیت به این سادگی نیست؛ مجلس قانون 

نوشته و هزینه‌های زیادی هم صرف شده، اما 
شیب جمعیت همچنان نزولی است. این امر یعنی 
قوانین و راه‌حل‌های قبلی کارساز نبوده است.«

از محله‌محوری تا تفویض اختیار
رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه در جنگ 12 روزه، 
استانداران، مدیران و مسئولان بهداشت و درمان با 
ایثار کار کردند و مردم نیز عزتمندانه دفاع کردند، 
یکی از دلایل اداره خوب کشور در دوره جنگ را 
تفویض اختیار به استانداران برشمرد و افزود:»پس 
از جنگ، مسأله تفویض اختیارات را توسعه دادیم و 

اکنون پروژه‌های محله‌محور را دنبال می‌کنیم.«

مدیریت  الگوی  تشریح  در  رئیس‌جمهوری 
محله‌محور با بیان اینکه »مردم نیازهای خود را 
مستقیم اعلام می‌کنند تا ارتباط میان مردم و 
حاکمیت به ‌صورت سازمان‌یافته پیگیری شود«، 
بار دیگر به مسأله مدیریت و تعیین اولویت‌های 
جامعه و کشور اشاره و تصریح کرد:»طرح ادعاهای 
کلی درباره مشکلات اثر ندارد و موضوع به این 
سادگی نیست. خیلی از مشکلات را حل کرده‌ایم 

و بسیاری همچنان باقی است.«

مسأله فیلترینگ
آخرین بخش سخنان رئیس‌جمهوری به مسأله 
فیلترینگ اختصاص داشت. پزشکیان با انتقاد 
از وضعیت فیلترینگ گفت:»بدترین مشکلی که 
امروز کشور با آن درگیر است، فیلترینگ است.«
وی اضافه کرد:»همواره این موضوع را گفته و بر آن 

تأکید کرده‌ایم، اما حل کردن آن آسان نیست.«
پزشکیان در واکنش به عده‌ای که رفع فیلترینگ 
را در گرو دستور رئیس‌جمهوری می‌دانند، تأکید 
کرد:»اگر با یک دستور حل می‌شد، از همان روز 
اول دستور می‌دادیم.« اما گویا پزشکیان به جای 
دستور برای رفع فیلترینگ، دستور دیگری داده 
است برای فیلترینگ شماره‌هایی که فیلتر نیستند 
اما از فیلترینگ دفاع می‌کنند. وی گفت:»اکنون 
دستور داده‌ایم آنهایی را که دارای خط سفید 
هستند، سیاه کنند تا مشخص شود آنهایی که 

سیاه هستند چه بلایی سرشان می‌آید.«
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اشاره‌ای به برخی مشکلات ساختاری
رئیس‌جمهوری در ادامه سخنانش به بخش 
دیگری از مشکلات ساختاری کشور اشاره کرد. 
پزشکیان با اشاره به اینکه »بر اساس بودجه سال 
1405 فقط باید هزار همت برای حقوق بازنشستگی 
و تأمین ناترازی صندوق‌های بازنشستگی بدهیم«، 
دلیل ناترازی را اینطور توضیح داد: »از اول درست 
مدیریت و برنامه‌ریزی نکردیم و صندوق‌ها کارآمد 
نبود. امروز اینکه بگوییم من کردم یا دولت قبلی 
کرده، تفاوتی در موضوع ایجاد نمی‌کند! روندی 
بوده که مجلس و دولت همه باهم کاری کردیم 
که صندوق‌های بازنشستگی نمی‌توانند حتی یک 
چهلم حقوق بازنشسته‌ها را بدهند و دولت آن را 

پرداخت می‌کند.«

فقط به خدا و مردم امید دارم
پزشکیان با بیان اینکه »دشمنی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی هم که هست«، اظهارکرد: »از سوی 
دیگر عده‌ای به ما طعنه هم می‌زنند. خدمت 
مقام معظم رهبری هم عرض کردم و به شما هم 
می‌گویم، من هیچ امیدی به هیچ کسی جز خدا 
و مردم خودمان ندارم. اینکه بخواهیم تصور کنیم 
کسی آن طرف هست که بخواهد به ما کمک 
کند، خیال باطلی است. به این باور رسیدیم که 
جز مردم عزیز کشورمان و جز خودمان، کسی 

نمی‌تواند ما را نجات دهد.«

نگاه دولت به جامعه و مردم
رئیس‌ جمهوری با تأکید بر اینکه »همه ما باید 
بپذیریم ایران خانه ما و متعلق به ماست و ما 
هم متعلق به این خانه و کاشانه هستیم«، گفت: 
»من موظفم با همه مردم ایران بر اساس همان 
نگاهی برخورد کنم که با بچه‌ها و قوم و خویش 
خودم برخورد می‌کنم، نه بر اساس امر و نهی و 
نه بر اساس اینکه من باید دستور بدهم و اینها 

اطاعت کنند.«
پزشکیان تأکید کرد: »بارها گفته‌ام و اینجا هم 
می‌گویم، حجاب مسأله ساده‌ای نیست، اینکه 
با دستور بخواهیم آن را حل کنیم، شدنی نیست، 
باید اقناعی عمل کنیم.« وی در توضیح چیستی 
این اقناع، گفت: »در خانواده خودم، فرزندانم 
بسیاری جاها حرف مرا قبول نمی‌کردند، اگر من 
با آنان دعوا می‌کردم، این بچه‌ها از من اطاعت 
می‌کردند؟ امکان ندارد، با این بچه‌ها باید کنار 
آمد. همه جامعه مانند خانواده و فرزندان من و 
مانند خواهر و برادر من هستند.« رئیس ‌جمهوری 
با اشاره به اینکه »در خانواده خودمان، بی‌حجاب 
که هیچ، اصلاً غیرچادری هم نداریم«، تصریح کرد: 
»اما این دلیل نمی‌شود با کسی که چادر ندارد 
برخورد نامناسبی کنم که برخی مدعی آن هستند. 
اعتقاد من این است که عزت، پاکدامنی، صداقت، 

راستی و پایبندی، جزو خصلت‌های انسانی است 
که همه دلشان می‌خواهد اینجوری باشند. اینجور 
نیست که وقتی من از کسی خوشم نمی‌آید، به او 

حرف‌هایی بزنم که دور از انصاف است.«

نسبت بنزین و مسأله عدالت
پزشکیان با اشاره به گفت‌وگو با نمایندگان مجلس 
درباره اینکه آیا بنزین به همین روال فعلی توزیع 
شود یا یارانه تعلق گرفته به آن بین همه توزیع 
شود، گفت: »عزیزانی که دغدغه عدالت و رفع 
محرومیت دارند، بنزینی که به این شکل توزیع 
می‌شود، ضد عدالت است و روزگار محرومان را 
سیاه می‌کند. اگر می‌خواهید درستش کنیم، 
باید پای آن ایستاد و اگر نمی‌خواهید، همین 
مسیر را برویم!« پزشکیان ادامه داد: »در سال 1401 
مردم به خیابان آمدند و در اعتراضات به مسئولان 
بی‌احترامی می‌کردند، اما در سال 1404 وقتی به 
خیابان آمدند به هیچ مسئولی بی‌احترامی نکردند 
و می‌گفتند جان ما فدای رهبری. این همان مردم 
بودند، پس چه اتفاقی افتاده بود! این نشان 
می‌دهد تغییر ایجاد شده بود.« رئیس‌ جمهوری با 
بیان اینکه »امروز داریم خیلی از مشکلات مملکت 
را حل می‌کنیم و بقیه مشکلات را نیز با کمک 
مردم، دانشگاهیان و دلسوزان حل خواهیم کرد«، 
اضافه کرد: »اکنون جمع بزرگی از دانشگاهیان 
درگیر مسأله آب و در حال بررسی بهترین راهکارها 
هستند. شما هم اگر نظری دارید به همین اساتید 

تحویل دهید تا لحاظ شود.«

دعوت از دانشگاه برای حل مشکلات
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »اگر کسی ادعا 
دارد می‌تواند در مدت زمان کوتاهی، مشکلات 
را حل کند به ما معرفی کنید«، گفت: »اگر شما 
دانشجویان به دنبال نقش‌آفرینی در حل مشکلات 
کشور هستید، اعام کنید در کدام بخش و 
با همکاری استاد خود می‌توانید اصلاحات را 
انجام دهید. من به دانشگاه‌ها اختیار داده‌ام 
که استان‌ها را به آنها بسپارم تا مشکلات را حل 
کنند. اگر هر دانشگاهی ادعا می‌کند می‌تواند در 
زمینه‌هایی همچون اقتصاد، صنعت یا کشاورزی 
تحول ایجاد کند، ما اختیار کامل به آنها می‌دهیم 
تا به میدان عمل بیایند و اقدامات لازم را انجام 

دهند.«

گام‌های مهم برای رفع ناترازی
رئیس ‌جمهوری با اشاره به اقدامات دولت برای 
حل بخشی از ناترازی‌های موجود در کشور تصریح 
کرد: »موفق شده‌ایم بیش از 3 هزار مگاوات پنل 
خورشیدی نصب کنیم، بیش از 4 هزار مگاوات از 
هزینه‌ها را کاهش دهیم و بیش از 4 هزار مگاوات 
ظرفیت نیروگاه‌های سیکل ترکیبی را بازسازی و به 
مدار برگردانیم. اکنون در تلاش هستیم که حداقل 
30 تا 40 هزار مگاوات ظرفیت جدید ایجاد کنیم و در 
حال حاضر 80 هزار مگاوات پنل خورشیدی قرارداد 

بسته شده است و در حال اجرا هستند.«

پزشکیان درعین حال، به روایت‌های نادرست و 
اعتراضات غیرآگاهانه نسبت به تصمیم دولت برای 
اصلاح قیمت حامل‌های انرژی اشاره کرد و گفت: 
»وقتی تصمیم می‌گیریم قیمت بنزین را اصلاح 
کنیم، همه اعتراض می‌کنند، اما هیچ‌کس راه‌حل 
عملی نمی‌دهد. به مردم گفتم اصاح قیمت 
بنزین انجام می‌شود و درآمد آن در کالابرگ به مردم 
بازخواهد گشت، اما همچنان بسیاری از افراد فقط 

حرف می‌زنند و هیچ اقدامی نمی‌کنند.«
رئیس‌ جمهوری با بیان اینکه »در مسائل اقتصادی، 
همه کسانی که مدعی‌اند می‌توانند اوضاع را 
درست کنند، باید در میدان عمل حاضر شوند 
و نقش خود را ایفا کنند«، گفت: »متأسفانه در 
بسیاری موارد، افراد فقط از کنار گود به انتقاد 
می‌پردازند و هیچ‌کدام جرأت نمی‌کنند در میدان 

حاضر شوند و مشکلات را حل کنند.«
در مقابل چنین وضعیتی، پزشکیان یک راه‌حل 
ارائه کرد و گفت: »اگر کسی می‌خواهد کمک 
کند، باید وارد میدان عمل شود، نه اینکه صرفاً 
انتقاد کند. آنان که می‌خواهند انتقاد کنند، باید 
به جای نقد‌های بدون پشتوانه، پیشنهادها و 
راه‌حل‌های مشخص و عملی ارائه دهند.« پزشکیان 
خطاب به »همه کسانی که می‌خواهند کمک 
کنند«، گفت:»باید به صورت عملی وارد میدان 
شوند و اقداماتی مشخص را آغاز کنند. هر کسی 
که توانمندی لازم را دارد، باید پروژه‌های خود را 
با جدیت پیگیری و در راستای کمک به کشور 
اقدام کند. انتقاد از وضعیت موجود کافی نیست، 
باید همه دست به دست هم بدهیم و برای رفع 
مشکلات، اقدامات مؤثر انجام دهیم.« پزشکیان، 
این تأکید خود مبنی بر آمادگی برای همکاری دولت 
با دانشگاه‌ها را با ادبیات دیگری هم بیان کرد و 
افزود:»آماده‌ایم ارتباط بیشتری با وزیر محترم 
علوم و ریاست محترم دانشگاه‌ها برقرار کنیم و 
برای پیشبرد پروژه‌های مشترک هماهنگی‌های لازم 
را انجام دهیم. ما از هر گونه همکاری و هم‌افزایی 

استقبال می‌کنیم.«

همه بسیجی هستند
پزشکیان با اشاره به تجربه‌های مدیریتی خود در 
سال‌های اول انقلاب، با بیان اینکه »آن زمان دعوا 
سر این بود که چه کسی بهتر می‌تواند خدمت 
کند، چه کسی می‌تواند بهتر برای مردم از جان 
مایه بگذارد و چه کسی می‌تواند کشور را بسازد«، 
ادامه داد: »شما فکر می‌کنید چرا در جنگ تحمیلی 
عراق علیه ایران پیروز شدیم؟ آیا ارتش و سپاه به 
‌تنهایی پیروز شد؟ خیر، اگر بسیج و مردم نبودند، 
امکان نداشت به جایی برسیم.« رئیس‌جمهوری 
افزود:»وقتی از بسیج حرف می‌زنیم، منظور بسیج 
کلاسیک نیست. اینکه برخی فکر کنند فقط 
خودشان بسیجی هستند و بقیه نیستند، همان 
جدا کردن مردم از یکدیگر است. در حالی که اگر 
هر جوانی که بتواند، بایستد و کشور را آباد کند، 
بسیجی است و باید این نگاه را پیاده کنیم. به 

عبارت دیگر، رقابت باید در خدمت باشد.«

ادامه از صفحه اول

محمداسماعیل قیداری/ رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی-  
قیداری دیروز در سخنرانی خود در آیین بزرگداشت روز دانشجو که با 
حضور رئیس‌جمهوری برگزار شد، خواستار حساسیت و دغدغه‌مندی 
دانشجویان نسبت به مسائل کشور شد و گفت:»دانشجو باید شریک 
توسعه ملی باشد.« وی یکی از مهم‌ترین مسائل در نظام آموزش عالی 
را »توسعه غیرضروری و افزایش مراکز آموزش عالی کشور« برشمرد و 
گفت:»نیاز به تغییر مسیر از کمیت به کیفیت و از مدرک به مهارت، 
حس می‌شود.« قیداری اضافه کرد:»امروزه باید از آموزش تئوری به 

توانمندسازی فردی، شغلی و اجتماعی برسیم.« رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی تهران با بیان اینکه »من به‌عنوان کارگزار آموزش عالی مسئول 
هستم فرزندان این کشور، یعنی دانشجویان را نسبت به کلان‌مشکلات 
کشور حساس کرده و زمینه را برای مشارکت آنها فراهم کنم«، گفت:»باور 
دارم با افزایش کیفیت در آموزش عالی، ارتقای مهارت آموزشی و فراهم 
کردن زمینه مشارکت دانشجویان، سرمایه اجتماعی افزایش و آمار 
مهاجرت نخبگان کاهش می‌یابد. این عزیزان در این خاک به دنیا 

آمده‌اند و باید در همین مرز و بوم زندگی کنند.«

دانشجو باید شریک توسعه ملی باشد

محمدجواد پاشاپور / دبیر شورای صنفی دستیاری دانشگاه علوم پزشکی 
تهران-  پاشاپور در سخنرانی دیروز خود، گفت: »خون گریه‌های خاموش 
همکاران ما بر دیوارهای بیمارستان‌های آموزشی کشور خشک شده است. 
این موارد فقط نشانه‌های آشکار یک بیماری عمیق هستند؛ بیماری ای 
به نام فقدان امنیت روانی، تحمل فشارهای غیر انسانی و نبود شبکه 
حمایتی.« وی افزود: »ما اجازه نداریم در سکوت شاهد از دست دادن هر 
یک از این سرمایه‌های ملی باشیم. این سوگند ما و مسئولیت اخلاقی 

همه مسئولان را به چالش می‌کشد.« این فعال دانشجویی اظهارکرد: »به 
صراحت مطالبه می‌کنیم که آیا دولت برنامه‌ای برای تأمین امنیت شغلی 
و روانی کادر درمان که ضمانت اجرایی قوی داشته باشد، دارد؟ ما امروز 
نه به عنوان معترضان، بلکه به عنوان همراهان دلسوز توسعه کشور 
دغدغه‌هایمان را طرح کردیم؛ ما به آینده ایران و به نقش خود در ساختن 
آن امید داریم. ما چشم به راه اقدامات عملی و تحول آفرین دولت شما 

هستیم. ما خواهان وعده نیستیم و خواستار اقدامیم.«

در سکوت شاهد از دست دادن سرمایه‌های ملی نباشیم

نماینده دانشگاه آزاد -  نماینده دانشگاه آزاد نیز در آیین بزرگداشت روز 
دانشجو، خطاب به رئیس‌ جمهوری گفت: »ورود شما و دکتر ظفرقندی 
به دولت موجی از امید به حل مشکلات انباشته کادر درمان را ایجاد کرد 
ولی امروز این امیدها کم‌کم به یأس تبدیل می‌شود. وعده‌های بهبود 
شرایط دستیاران، پزشکان طرحی و کادر درمان محقق نشده است. 
اعزام اجباری با کمترین امکانات با حقوق‌های معوقه 4 تا ۶ ماه روحیه 
این قشر زحمتکش را فرسوده کرده است و متأسفانه در همین شرایط 

نامساعد نیز شاهد تبعیض و رفتارهای سلیقه‌ای هستیم. دانشجوی 
دانشگاه آزاد نه حقوق مکفی می‌گیرد و نه از امکانات و تسهیلات دولتی 
بهره می‌برد؛ پس چرا باید طرح اجباری را زیر نظر وزارت بهداشت به 
عنوان نیروی کار ارزان بگذارند؟ طرح اجباری ما جبران کدام امکان 
رایگان و کدام کمک دولت است؟ وقتی صحبت از حقوق می‌شود، 
می‌گویید از دانشگاه آزاد بگیرید؛ ولی وقتی زمان کار ارزان می‌شود، 

می‌گویید شما نیروی وزارت بهداشت هستید.«

انتقاد از وعده‌هایی که محقق نشد

محمدرضا قیصری/ مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی 
شهید بهشتی -  دربخش‌هایی از نطق محمدرضا قیصری، مسئول بسیج 
دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی که در آیین بزرگداشت 
روز دانشجو بیان شد نیز آمده است: »آقای رئیس‌جمهوری! میزان رأی 
ملت است و شما برگزیده ما. اینکه ۱۶ آذری باشد و شما در پیش روی 
دانشجویان بنشینید و نه دست‌نشانده کشوری بیگانه، خواست، آرمان 
و اراده دانشجویان ضد استکبار بوده است.« وی اضافه کرد: »می‌گوییم 
تا بدانند مسیر سازندگی و تعالی کشور نه قائم در پناه غرب و تسلیم 

در برابر کدخدا، که در این مرز و بوم و از ذهن همین جوانان می‌گذرد. 
چه صادقانه و بی‌ریا گفتید که جز خدا و مردم نباید به هیچ قدرتی دل 
بست. ما به صداقت شما ایمان داریم، اما گویا صدایی رساتر می‌خواهد تا 
صدق کلام شما به گوش بعضی از اطرافیانتان هم برسد.« قیصری تصریح 
کرد: »ما اینجاییم تا ثابت کنیم وظیفه حرکت به سمت حل مسائل 
کشور و تحقق ایرانی پیشرفته و مقتدر بر دوش ما و شماست. دانشگاه 
و دانشجوست که باید طلایه‌دار پیشرفت کشور باشد. ما امروز به امثال 

چمران‌ها نیاز داریم اما کدام دانشگاه می‌تواند آنان را تربیت کند.«

میزان، رأی ملت است و شما برگزیده ما
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